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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA
RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE DEZEMBRO DE 2018:
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:
Vereador Joel Oliveira: -Encaminhar carga de cascalhos para arrumar a estrada que da acesso à casa do Sr. Pedro Silveira de Oliveira no Rincão dos Costas.
.
Vereador Dionathan Farias:- Patrolamento das estradas da localidade de Tupantuba, Rincão dos Padilhas e Florida.
                                               - Implantação de um projeto de arborização da Pracinha do Ginásio Aureliano de Figueiredo Pinto, em especial que seja retirada com raiz a Guajuvira que foi cortada e que, haja replante de árvore de mesma espécie.
                                                - Melhorias no acesso às localidades de rincão dos Padilhas e Tupantuba, junto à RS-168.

Vereador  Nelson Abreu:- Reparo na iluminação Pública na rua Maria Candido Dorneles próximo ao n°236 bairro Jardim dos Eucaliptos

 Vereador  Davi Vernier:-Solicitação da Certidão de Área atualizada, da Associação de bairro Ana Bonato e da Igreja Mitra de Uruguaiana, ambas localizadas na rua Noé Adão Finamor Jornada Esquina com a rua Lucio Alves Machado.
VOTOS DE PESAR
 Vereador  José Leovegildo Fortes da Silva: - Pelo Falecimento de Helena Ferreira Rodrigues                                                      
Vereador Dionathan Farias: -Pelo Falecimento do Sr. Cevi José Cogo, ocorrido no dia 25 de novembro de 2018 na cidade de Santa Maria.
VOTOS CONGRATULATÓRIOS
Vereador Joel Oliveira:- Para com o Sr. Aldemir Martins Machado, pela eleição na Diretoria da Escola Thomas Fortes.
                                        -Para com a Sra. Jociele Canabarro, pela reeleição na Diretoria  da escola Cristóvão Pereira.

Vereador  Décio Loureiro e Vereador Antonio Carlos Gomes:- Para com os Policiais Régis Luis Morais e Sandra Gibicoski de Souza Rodrigues ,instrutores do programa PROERD da Brigada Militar.
 Vereador  Décio Loureiro  -Para com  aos Senhores Charles Dias Nascimento(delegado Regional),Guilherme Milan Antunes (Delegado Titular DPPA),extensivo aos escrivães e inspetores pela passagem dos 177 anos desta instituição.
Vereador Dionathan Farias: - Para com a Sra. Mara Batista Flores pela eleição na Escola Candido do Genro, extensivo a sua equipe diretiva.

                                                -Para com a Sra. Luciane Wesz pela eleição na Escola Professor Isaias, extensivo a sua equipe diretiva,

                                                - Para com a Sra. Elenice Torbitz pela eleição na Escola Serafim Rosa, extensivo a sua equipe diretiva.

Vereador Rafael Nemitz:-Para com Polícia Civil  do Estado do Rio Grande do Sul, pelos 177 anos de fundação comemorados nesta segunda-feira ,03 de dezembro de 2018;

                                        - Para com o Médico Santiaguense Lino Adilson da Rosa ,que nesta segunda-feira 03 de dezembro completou 50 anos de formação no curso de Medicina.
 Vereador Davi Vernier:-Para com Leonardo Machado Pereira e Caroline Faccin,pela atitude de trabalhar à coordenação do MCC. Movimento de Cursilhistas de Cristandade de Santiago na  administração de 2017/2018.
                                        - Pra com o casal Sergio Silveira e Eva Maristela Dellaflora Silveira ,novos coordenadores do MCC.Adm. 2019/2020.

Vereador Claúdio Batista Manzoni: - Para com o Prof. Dr. Marcos Franken,pela organização da 5° edição do Festival de Natação da URI,realizado em 24 de novembro em parceria com o Projeto Criança Feliz.

                                                            - Para com o Clube São Vicente,em nome de seu Diretor de Esporte e Presidente da Liga Santiaguense de Bocha Cesar Oliveira,pelo empenho na organização das competições de bocha realizadas durante o ano de 2018,

                                                             -Para com a Equipe de bocha da Vila Branca pela conquista do 1° lugar no Campeonato Municipal de Bocha do interior.
                                                                                               MOÇÃO DE RECONHECIMENTO

Vereador Joel Oliveira :Ao  PR .Dionísio Silva da Costa, coordenador geral, pela  realização do X Fronteira em Chamas.                                                                           
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